
pupil survey
outcomes

67% of pupils state they
are proud to come to

levett because staff are
helping them to become

the best version of
myself

78% of pupils feel
they receive

recognition when
they do well in

school
100% of pupils

trust teachers to
keep them safe
when they’re on

school trips

67% of pupils say they
know what to do if they

feel worried, sad or angry
at school, with another

12% stating they
sometimes know what to

do

89% of pupils
feel they are
doing well at

school 89% of pupils
state they feel
staff at school
listen to them

89% of pupils
state there is

someone at school
who helps them

improve

100% of pupils
feel staff at

school are kind


